

一次有意义的活动

中心路小学五(4)班 段智博

终于盼来了小记者团组织的年货节跳蚤市场开市的日子。在这里,我可以把看过的书、玩过的玩具、不常用的生活用品拿到市场上出售,还可以和别的小记者交换,让它们“变废为宝”!想想就让人兴奋。

不到九点钟,我怀着激动的心情带着事先准备好的物品来到鹰城广场集合,陆陆续续也有别的小记者提着沉甸甸的货物来到聚集点。过了一会儿,等人到齐了,带队老师点名并说明了市场规则,然后宣布开市时间到。小记者们迫不及待地把自己的货物摆在摊位上,我还给自己的“店铺”起了个名字叫“趣兴百货”。小记者们带来了不少货物,有玩具、文

具、书本、生活用品,还有手工DIY,真是琳琅满目。有的小记者一边叫卖,一边介绍自己的商品;有的小记者走出摊位去选择自己心仪的商品。顿时市场上热闹起来,这时我看到旁边摊位上摆着一本《辽宁寻宝记》,这可是我早就想买的书,我拿着自己的一本史书找店主换,她高兴地同意了,还说:“你的这本书我也没看过。”我们俩都笑了,我们不仅换到心仪的商品,还收获了友谊。

我正准备去选购商品时,来了一位小记者,他盯着我的“时光宝盒”相册,看了又看,我便向他介绍这款相册的特点:“这款相册是木质材料,容量特别大,能装200多张照片,它的

抽屉式设计好看又实用。”他问:“这个多少钱呢?”我说:“20元,要的话再便宜两元。”他小声说:“我没有那么多钱,我只有15元,卖给我行不行?”我看他是真的喜欢,就答应卖给他。他欣喜若狂地把钱递给我,我帮他吧相册包装好,他抱着相册一蹦一跳地回到了自己的摊位。看着他那么高兴,我心里也很高兴。后来,我又拿着自己的物品去别的摊位换了几件心仪的物品。

通过这次年货节跳蚤市场活动,我感受到交换和自主买卖的乐趣,同时也培养了自己的经济头脑和沟通能力,这真是一次有意义的活动。

(指导老师:杨素贞)

春的脚步

中心路小学五(5)班 李默

冬,下班了;春,来补替冬的岗位。我们踏着春的脚步,去追寻春的足迹,体验春的无限美好!

春的脚步到了公园,花开了:粉红的桃花、粉白的杏花、白色的梨花等争奇斗艳。迎春花睁开朦胧的双眼,看着大自然与春的作品,它也不由得奉献出娇艳的容貌;美丽的桃花犹如一个白白胖胖的孩子的笑脸;一朵朵大红的杜鹃远看像一簇簇正在燃烧的小火苗。春的脚步来到草地,草绿了:土地上露出了小小的嫩绿的芽,芽越长越高,逐渐变成小草。小草哈哈笑,每逢春风来,它总是低头哈腰,恭恭敬敬地欢迎风,但风逗留的时间不长,小草只能望洋兴叹,待风离后,小草们又叽叽喳喳地聊起了风……春的脚步到了河堤边,柳树在春的抚摸下,茁壮成长,枝条变成了长发,叶子变成了眉毛,瞬间柳树变成了一位风姿万千的年轻女子,在春风中翩翩起舞,优哉游哉……

春的脚步到哪里,哪里放眼望去就是一片勃勃生机。

(指导老师:郭建华)

我的书法老师

公明路小学三(1)班 王梓煊

我喜欢的老师有很多,但是我最喜欢书法老师孙老师。因为他是我见过的最有耐心的老师,他总是对我们不厌其烦,循循善诱。

孙老师是我们一、二年级时的书法老师。他每一次教我们学习新的笔画、部首或生字的时候,都要先在黑板上面写一遍,然后耐心地讲重要的笔画。如果我们还有不明白的地方,孙老师就会一直讲到我们懂了为止。接着孙老师走下讲台在我们身边转来转去,像巡视的将军似的,同学们只要有一个人写的字不好看,老师那双明亮的眼睛立刻就发现了,孙老师就给这位同学写一遍又一遍,再让他自己试着写。我们的心里总是热乎乎的,深深地体会到老师对我们的爱。

孙老师不但是一位书法老师,而且还是三(3)班的数学老师。有一次我们班张老师有事,让孙老师代课,孙老师先给我们讲例题,然后把重要的和容易出错的地方讲了一遍又一遍,一直强调。孙老师讲课引人入胜,带领着我们在知识的海洋里遨游。

这就是我们的孙老师,一位有耐心、认真负责的老师。

鱼离不开水,鸟离不开树,我们的成长自然离不开老师的辛勤培育。

(指导老师:刘甜)



新城区公明路小学一(3)班 田逸飞

红军精神铭记我心

光明路小学三(2)班 张博嘉

昨天,我刚读完著名军旅作家王树增撰写的长篇纪实文学《长征》,真是心潮澎湃。“红军不怕远征难,万水千山只等闲……”史诗般再现了工农红军万里长征的艰难历程,全景式展现了百折不挠、勇往直前的红军精神。这不由得让我回想起去年11月份小记者团组织的那次小红军体验活动,时隔多日,仍历历在目。

清晨,我早早起床,收拾好背包,火速赶往集合地点。这时天上还下着淅淅沥沥的小雨,我特别担心活动会被取消。当我一眼看见穿着军装的教官时,心里悬着的石头终于落了地,立刻跑过去报到上车。

当我们到达马棚山军事基地时,雨停了,太阳从云层里钻了出来,露出了笑脸。教官带我们转了一圈儿,熟悉路线和地形,顺便呼吸新鲜的空气,感受大自然的的味道。

随后,教官开始给我们逐一发放军装。我迫不及待地穿上军装,系上红领巾,高兴之情溢于言表,我摇身变成一名小

红军战士啦!接下来,教官拿出打真人CS的激光枪和头盔,详细地告诉我们使用方法。我戴上接收器的头盔,兴奋地拿起沉甸甸的激光枪,迅速赶赴“战场”。

我们是蓝军,准备向对方发起进攻。我慢慢地靠近敌军,端着枪瞄准射击。按照教官的指挥,我每次都躲在掩体后面射击,既保护了自己的生命值,又打中了多个敌人。游戏规则就是每个人都有10条命,如果我被打到,头盔里就会发出“噢”的声音;如果我打到别人,头盔就会告诉我“OK”。战斗进行到最后,我还剩下5条命时,敌人全被消灭了,蓝军取得了胜利。

紧接着,我们立刻进入第二个战斗环节。这次,教官让我们各自为战,不分敌我。刚开始,我先不开火,看谁不找我,就主动与他结盟。我成功地结盟4个人之后,剩下的就是我们共同的敌人了。战斗中,我已经瞄准了一个人,结果射击时才发现枪没上膛。这

时,对方也已经发现了我,朝我射击,我的一条命就这样没了。唉,真是心急吃不了热豆腐呀!当我只剩下两条命时,正打算冲进去“拼命”,恰在这时头盔里传出指令:“游戏结束,请回出发点待命!”我庆幸自己再次取得了胜利。

紧张的战斗结束后,教官组织我们通过接力赛的方式寻找“野果子”,体验野外生存训练。中午时分,一声令下,我们饥肠辘辘地冲进食堂,狼吞虎咽地吃起了“红军餐”。饭后,我们一起参观曾经实战使用过的高射炮,分组练习投掷仿真的手榴弹,迅速跑过布满障碍物的草地,模拟发射迫击炮炮弹……不知不觉,一天的体验活动结束了,我感觉意犹未尽。

活动结束后,爸爸特意给我订购了一套《长征》,让我多看看、多学学,了解一些那段艰苦卓绝的战争岁月。我认真地阅读《长征》,同时也期盼着小记者团再次组织小红军体验活动。

神奇的沙画

新鹰小学五(2)班 刘若彤

沙画,顾名思义就是用沙子制作的画,但是这些沙子可不是普通的沙子,它是经过筛子筛选出来加工而成的。沙画分两种:一是静态沙画,二是动态沙画。

我有幸参加了小记者沙画体验课。星期六下午,在平顶山日报社旁边的二楼教室,老师先给我们讲了沙画台的结构和一些基本的操作事项,并给我们做了示范,然后让我们自己创作。我被刚刚老师演示的内容深深吸引了,所以决定临摹老师的画作。可是那座山我一直画不好,老师似乎看透了我的心思,便开始给我们讲解如何画山。老师说:“首先把右手握起来,像握鸡蛋一样,放到沙画台左侧,手腕要直。再用手修一下边幅,一座山就画好了。”我根据老师教的方法画了一幅令我满意的画作。

时间过得真快,不知不觉一个小时就过去了,我们还沉浸在奇妙的沙画体验中,久久不肯离去。今天的活动真是太有意思了!

我发现生活中不仅沙子可以制作出美妙逼真的画作,还有很多东西只要我们发挥想象力,都能做出别具一格的事物来。只要我们用心去观察,就会发现美是无处不在的。让我们用心去发现美、创造美吧!

美丽的湛河

公明路小学四(2)班 王南山

盼望着,盼望着,春天到了,人们拿着相机或者手机来捕捉春的印记。一会儿拍拍这里,一会儿拍拍那里,其中最引人注目的是美不胜收的湛河。

只见河水清澈见底,柳树姑娘的影子投在河里,像在梳理自己的长发呢!湛河像一条巨龙平躺在那里,一阵微风吹过,河面掀起一层层波纹,小鱼小虾随着波纹翩翩起舞。亭子里的人们东走走、西走走,一会儿拍拍柳树姑娘和小河,一会儿拍拍美丽的亭子,一会儿拍拍挺拔的松柏……

我最喜欢的是灌木丛和桃树林。灌木丛在河堤上这儿一堆,那儿一堆,都是椭圆形的,就像一位位打扮得漂漂亮亮的美人,披着一件件绿袍,准备晚上去表演呢!小朋友们最喜欢在那里玩捉迷藏,欢声笑语在灌木丛中回荡。迷人的桃花散发出阵阵香味,使人陶醉,仿佛十里之外都能闻到它的味道。有的花瓣已经完全绽开,有的含苞待放,有的半含半开,人们徘徊在花海中,久久不愿离去。一阵微风吹过,桃花纷纷落下,美丽极了。

湛河的景色真美丽啊!

(指导老师:徐启静)